

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ

## ...НО КАКОЙ ЦЕНОЙ?

За 15 дней января горняки шахты «Красный углекоп» отстали от плана по проходке на 238 метров, по добыче — на 23,5 тысячи тонн. Начало года далеко не блестящее, тем более, что совсем недавно коллектив предприятия рапортовал о досрочном выполнении заданий года ушедшего. Предприятие тогда выдало дополнительную более 37 тысяч тонн угля, успех был несомненным.

Однако в работе предприятия еще задолго до окончания 1978 года стали слышны перебои. Тогда из месяца в месяц все нарастал и увеличивался долг по воссозданию очистного фронта — симптом серьезных просчетов в работе подготовителей. Но должного значения этому не придавали, ведь план по углю выполнялся успешно.

В самый критический момент в действие вступала палочка-выручалочка, впрочем, здесь их даже две — это участки открытых работ № 16 и 17. Иными словами — обычные разрезы. В декабре же «палочка-выручалочка» не сработала на должном уровне, и предприятие едва-едва вытянуло задание. А на первое января очистники практически остались без фронта работ.

И вот с первого дня на-

чал расти долг. Если заглянуть в участковые журналы, то очень неприятная открывается картина: просто настолько часты, что создается впечатление, будто очистникам иной раз вообще не зачем спускаться в шахту.

Причины простые самые разнообразные, это и отсутствие инструмента, и непоставка вспомогательных материалов, и отсутствие кабеля, и т. п., говорящие, прежде всего, об отсутствии твердой хозяйственной руки, направляющей деятельность предприятия. Только есть среди причин одна главная — отсутствие очистного фронта. Изо дня в день, из недели в неделю, из месяца в месяц не выполняют проходчики планов, заданий, держат забойные бригады на голодном пайке.

Но вот интересный факт: причины отставания подготовителей в основном все же, что и очистников, а именно — просто, связанные с плохим снабжением материалами (здесь никак не могут отрегулировать цепочку лесосклад — поверхностные участки — забой, какое-либо из звеньев постоянно выпадает), отсутствие инструмента, низкое качество ремонта техники. Из-за всего этого производительность труда настоль-

ко низка, что зачастую темпы подвигания выработок можно сравнять разве что с черепашими. Отвлечение проходчиков на другие виды работ стало здесь явлением постоянным: они и лесодоставщики, и ремонтники, и плотники, но только не проходчики.

Все неурядицы продолжают сказываться на дисциплине горняков, значительно возросло количество прогулов на шахте. Так, например, 2 января было совершено 117 прогулов. Конечно, экстренно собранный парком принял жесткое решение в отношении к прогульщикам. Но ведь решение это было экстренное, а вот в отношении причин низкой производственной дисциплины такого решения принято не было.

В настоящее время вместо плановых 14 на шахте работают только 12 очистных забоев. Произошли аварии щитов на участках № 1, 5, 6, отсутствует забой на участке № 12. Конечно, отрабатываемые щитовым способом поля имеют большую высоту — до 120 метров. Конечно, перекрытия щитов давления горных масс могут не выдерживать, особенно при доработке столбов. Но, во-первых, предприятие не имеет ни одного резервного забоя, во-вторых, можно добиться такого графика добычи, чтобы доработка одного щита и ввод последующего приходились на начало месяца. Сейчас же ввод новых щитов на участках № 1, 5, 6 означает, что здесь будет объявлен аврал, в результате которого план, возможно, будет выполнен..., но какой ценой?

С. ЧЕРЕМНОВ.

товкой и проведением выборов в Верховный Совет СССР. Здесь агитаторы подведут итоги первого этапа своей работы.

### Здесь всегда

### интересно

В школе № 33 активно начал свою работу агитпункт швейной фабрики «Горнячка». Заведует им коммунист Е. М. Короткова из закройного цеха фабрики. Именно Екатерине Михайловой, как самой ответственной, активной работнице, доверили этот важный участок партийной работы.

В агитпункте чисто и уютно. Продумана тщательно наглядная агитация, хорошо оформлен стенд «В помощь агитатору». Для избирателей подготовлены экземпляры периодической печати, материалы XXV съезда КПСС, ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, десятой сессии Верховного Совета СССР.

Некоторые паркткомы уже доложили о готовности списков избирателей. Первыми закончили эту работу агитаторы шахт «Ноградская», «Коксовая», завода «Электромаша» и другие.

На этой неделе на шахте «Коксова» состоится заседание партийного комитета, на котором будет рассмотрен вопрос «О состоянии и мерах улучшения агитационно-массовой работы в связи с подго-

вятся лекция «Современный Китай», которая пройдет с демонстрацией фильма «Пекин — тревога человечества», различные беседы.

### Агитпункты

### действуют

Гостеприимно распахнули свои двери агитпункт шахты «Ноградская».

Программа мероприятий, которую наметили здесь на встречу выборам, обширна и интересна. Сюда включены беседы, встречи с депутатами местных Советов, выступления коллективов художественной самодеятельности.

Для агитколлектива прошел семинар. А потом состоялся массовый выход агитаторов на десятидворки. Особенно активно поработали библиотекарь Л. П. Ткаченко, мастер вентиляции Т. И. Миняева.

В агитпункте с избирателями ведется большой разговор о делах и планах страны, о принципах со- ветского народовластия.

Е. КРОПАЧЕВА.



### Готовятся

### списки

Агитколлективы приступили к составлению списков избирателей.

Партийные комитеты, предприятия, учреждений, различных служб придают этому этапу подготовки к выборам самое серьезное внимание. Проводятся агитаторами разъяснительные беседы, семинары.

Некоторые паркткомы уже доложили о готовности списков избирателей. Первыми закончили эту работу агитаторы шахт «Ноградская», «Коксова», завода «Электромаша» и другие.

На этой неделе на шахте «Коксова» состоится заседание партийного комитета, на котором будет рассмотрен вопрос «О состоянии и мерах улучшения агитационно-массовой работы в связи с подго-

№ 11 (12648)

СРЕДА,

17

января  
1979 годаИздается  
с 11 сентября  
1930 года  
Цена 2 коп.

Одной из первых на шахте «Красногорская» завершила год бригада Ф. Г. Насибулина с первого участка. При плане 215010 тонн угля они добыли 236197 тонн, т. е. сверх задания выдано свыше 21 тысячи тонн угля. Весомый вклад в достижение колlettiva внесло и звено Михаила Семеновича Воденеева. Успешно бригада начала и новый 1979 год.

На снимке: В. И. Марченко, Е. И. Голованов и старший смены М. С. Воденеев.

Фото А. РАВИЛОВА.



### Выступили

### с инициативой

**Очистники бригады А. А. Уткина с участка № 9 и М. П. Киселева с участка № 14 шахты «Зиминка»** выступили на предприятии с инициативой: досрочно выполнить задание четвертого года десятой пятилетки.

Горняки отрабатывают уголь щитовым способом

### Холод — не помеха

60 тысяч вагонов под погрузку было подготовлено в четвертом квартале 1978 года в пункте подготовки вагонов Прокопьевского вагонного депо Беловского отделения железной дороги.

На 3 тысячи вагонов перевыполнил квартальный план коллектив подготови-

телей пункта. И в этом году железнодорожники решили работать по-ударному. Несмотря на снегопады, метели, морозы, они ежесуточно перевыполняют установленные нормы, своевременно производят осмотр и ремонт составов.

Г. ГОЛУБИН.

### С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ ТАСС

**ПАРИЖ.** На 15 процентов выросли во Франции за последний год цены за проезд по железной дороге. Как сообщает газета «Юманите», с 1 февраля этого года железнодорожные билеты подорожают еще на 7,5 процента.

**Брюссель.** В Бельгии на 1 января 1979 года зарегистрировано 300.932 безработных. Это на 4,5 тысячи человек больше, чем год назад. По данным профсоюзов, в настоящее время в стране насчитываются свыше полумиллиона безработных.

**Нью-Йорк.** Продолжается процесс концентрации капитала на мировом рынке. Кампания «Америкэн моторс корпорейшн» и французская фирма «Рено» объявили о достигнутом между ними соглашении о создании единой штаб-квартиры, из которой они будут совместно руководить сбытом продукции. Одновременно на одном из заводов «Америкэн моторс корпорейшн» в США начнется производство автомобилей марки «Рено». Обозреватели подчеркивают, что речь идет об образовании крупного межнационального конгломерата с целью захватить значительную часть международного автомобильного рынка.

**Сингапур.** Тысячи граждан КНР ежегодно устремляются в Гонконг, спасаясь от преследования китайских властей и в поисках более обеспеченной жизни. Только в прошлом месяце в эту английскую колонию, расположенную на территории Китая, прибыло около 11.000 эмигрантов из КНР. По данным гонконгской администрации, в прошлом году убежище в колонии нашли более 100.000 граждан КНР.

**Нью-Йорк.** Высокая плата за обучение является одним из главных препятствий для получения образования в Соединенных Штатах. В настоящее время стоимость четырехлетнего обучения в американских высших учебных заведениях колеблется от 12 до 32 тысяч долларов.

### ЗАСЕДАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Состоялось заседание Л. Г. — бухгалтер учетно-окружной избирательной контрольной группы шахткомиссии по выборам в ты «Зенковская», Марк Совет Союза Верховного тяньяна В. К. — рабочая Прокопьевского мясокомбината.

Члены комиссии ознакомились с задачами окружной избирательной комиссии в соответствии с новым Законом СССР, утвердили план работы комиссии, рассмотрели организационные вопросы.

### К сведению избирателей

### Зенковского района

Окружная комиссия по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР установлена часыдежурства членов избирательной комиссии с 18 до 22 часов, в воскресные и праздничные дни с 12 до 18 часов.



